

Антарктида

Не только льды



Флаг

- Простая белая карта континента на синем фоне символизирует нейтралитет.
- Этот флаг фактически подняли на Антарктиде впервые в 2002, когда Ted Kaye (редактор Ворона, академический журнал североамериканской Вексиллологической Ассоциации) взял несколько флагов полного размера в проект Bartram в Антарктическом круизе. Базы Бразилии, Украины, и Великобритании все подняли их на своих флагштоках. Это - возможно самый популярный флаг Антарктиды, как замечено из распространенности его в Интернете.

Герб



- Единого герба Антарктиды не существует.
- Тут вы видите герб английских владений в Антарктиде

○

О гимне

- Антарктида не имеет официального гимна, т.к. она принадлежит всем государствам мира (спорное утверждение... когда дойдет дело до дележки - поглядим сколько достанется например африканцам)